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Εμβόλια-Μέσα Προστασίας-Προληπτικά Τεστ για όλους τους εργαζόμενους
στην Ιδιωτική Υγεία

Η ΝΔ συνεχίζει την καταστροφική διαχείριση με την πανδημία ενώ επελαύνει το τρίτο κύμα. Αφήνει τους
κλινικάρχες να κερδοσκοπούν με την αρρώστια με το να διπλασιάζουν την αποζημίωση του
ΕΟΠΥΥ για τις ιδιωτικές κλίνες ΜΕΘ. Σαν να μην έφτανε αυτό το υπουργείο Υγείας έδωσε
φρέσκο χρήμα ύψους 30 εκατ. ευρώ ως έκτακτη επιχορήγηση του ΕΟΠΥΥ, «για την αντιμετώπιση
δαπανών αποζημίωσης ιδιωτικών θεραπευτηρίων – κλινικών, καθώς και ιδιωτών για την πραγματοποίηση
κλινικού και εργαστηριακού ελέγχου».

Μέσα σε αυτές τις συνθήκες ο Όμιλος Ιατρικού Αθηνών ανακοίνωσε ότι παραχωρεί δωρεάν στο
Υπουργείο Υγείας μια από τις πέντε νοσηλευτικές μονάδες του στην Αθήνα, και συγκεκριμένα το Ιατρικό
Περιστερίου, προκειμένου να τεθεί στην υπηρεσία του Εθνικού Συστήματος Υγείας στην μάχη απέναντι
στον κορωνοϊό.

Το Σωματείο Ιδιωτικών Κλινικών Αθήνας καταγγέλλει ότι τουλάχιστον 7 εργαζόμενοι στο
Ιατρικό Κέντρο Περιστερίου (ΟΜΙΛΟΣ ΙΑΤΡΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ) μολύνθηκαν από τον COVID-19

Το Ιατρικό Αθηνών είναι η εταιρία με τα μεγαλύτερα έσοδα στον κλάδο της ιδιωτικής υγείας
ενώ στους εργαζόμενους έχουν επιβληθεί αλλεπάλληλες μειώσεις που φθάνουν το 30%. Στις
οικονομικές καταστάσεις του 2019 ανακοίνωσε κύκλο εργασιών 190 εκ. σημειώνοντας αύξηση
κατά 8% και κέρδη προ φόρων 6,9 εκ αυξημένα κατά 21 %! Το 2019 προχώρησε σε 50
απολύσεις συναδέλφων από τις υπηρεσίες σίτισης στην Κλινική στο Μαρούσι. Οι υπηρεσίες
της κουζίνας δόθηκαν σε εργολαβική εταιρεία.

Αυτή η εικόνα δεν ισχύει μόνο για τις μεγάλες επιχειρήσεις του κλάδου. Οι εργαζόμενοι στο Κέντρο
Αποκατάστασης και Αποθεραπείας Ανάπλαση καταγγέλλουν την ύπαρξη κρουσμάτων με
κορωνοϊό ανάμεσα στο προσωπικό και τους ασθενείς! Η εργοδοσία παίζει κρυφτό με τα
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πρωτόκολλα του ΕΟΔΥ ενώ δεν γίνεται καμία ενημέρωση προς τους ασθενείς που προσέρχονται στο
Κέντρο με άμεσο τον κίνδυνο της διασποράς.

Οι κλινικάρχες στήνουν κανονικό πάρτι την ίδια στιγμή που μας έχουν ως εργαζόμενους εντελώς στον
αέρα! Στις μονάδες Ιδιωτικής Υγείας οι εργαζόμενοι βρισκόμαστε στο έλεος των εργοδοτών.

Οι εμβολιασμοί στους εργαζόμενους στην ιδιωτική Υγεία προχωράνε με ρυθμούς χελώνας. Την ίδια ώρα
που οι κλινικές χρεώνουν τα τεστ πανάκριβα, δεν γίνονται προληπτικοί και τακτικοί έλεγχοι στους ίδιους
τους εργαζόμενους. Όταν δεν ενδιαφέρονται για τις συνθήκες εργασίας είναι προφανές ότι δεν θα
ενδιαφέρονται και για τις δουλειές μας. Στην Ευρωκλινική η διοίκηση ανακοίνωσε αιφνιδιαστικά
14 απολύσεις με αιτιολογία ότι έπεσε η δουλειά. Απαιτούμε ανάκληση των απολύσεων !

Αυτές τις μάχες έχουμε να δώσουμε το επόμενο διάστημα για να σταματήσουμε την πανδημία αλλά και
την πολιτική της κυβέρνησης. Να ενώσουμε τις δυνάμεις μας με τους απεργούς στα δημόσια
νοσοκομεία στις 16 Φλεβάρη και να διαδηλώσουμε πανεργατικά στις 8 Μάρτη. Δεν θα
πληρώσουμε οι εργαζόμενοι την κρίση του κορωνοϊού, ούτε με τη ζωή μας, ούτε με τα υποχώρηση από τα
δικαιώματά μας. Θα παλέψουμε για να αποκρούσουμε τις επιθέσεις των αφεντικών και να ανατρέψουμε
την ΝΔ.
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